
  

 

 

 நிறைறை அளத்தல் : நிறைறை அளத்தல் ததொடர்பொன பிரசினங்கறளத் தீர்ப்பொர். 

(கிரொறையும், கில ொகிரொறையும் பைன்படுத்தி நிறைறை அளப்பொர், அைிக்றகப்படுத்துவொர்.) 

 லதடிப் தபற்றுக் தகொள்ளக்கூடிை தபொருட்கள் (முடியுைொைின் தட்டுத்தரொசு, 1kg படிக்கல் 500g 

படிக்கல், 100g படிக்கல், 50g படிக்கல்) 

 றபக்கற்றுகளில் அறடக்கப்பட்ட 1kg, 500g,100g, 50g தபொருட் தபொதிகளொைினும் 

பைன்படுத்த ொம்.  

உ+ம்  

 

 

                         

 

  உருறளக்கிழங்கு           1kg படிக்கல்                     சீனி                         500g படிக்க்கல் 

            1kg                                                               500g 

 

 

 

 

 

       ைஞ்சள் தூள்                100g படிக்கல்               ைிளகொய் தூள்                  50g படிக்கல் 

              100g                                                                 50g 

 

1). 1kg ஐ விட நிறைகள் குறைந்த தபொருள்கள் கிரொம் நிறைைில் குைிக்கப்படும். வீட்டில் தபொதி 

தசய்ைப்பட்ட தபொருட்கள் இருப்பின் அவற்ைின் உறைகளிலுள்ள நிறைகறள அவதொனித்து 

குைிப்பதற்கு வழிப்படுத்துங்கள். 

 

தபொதி நிறை 

உ+ம்  ைஞ்சள் தூள் 200 கிரொம் 200g 

i) ைிளகுத்தூள்   

ii) உப்புத்தூள்   

iii) ஏ க்கொய்   

iv) லதைிற    

v) ைிளகொய் தூள்   

vi) ைசொ ொத் தூள்   

 

 இறவ தவிர இன்னும் ப  தபொருள்களின் நிறைகறள அவதொனித்து கூை வழிப்படுத்துங்கள். 

1 கில ொகிரொைில் 1000 கிரொம்கள் உள்ளன. என்பறத கண்கூடொக தரொசு மூ ம் கொண்பதற்கு 

வழிகொட்டுங்கள்.  1kg =1000g    என எழுத முடியும் எனக் கூறுங்கள். 

 

                         சப்ரகமுவ ைொகொண கல்வித் திறணக்களம்  
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       தைொொிப்பு – இரத்தினபுொி கல்வி வ ைம், ஆரம்பபிொிவு / ஆசிொிை ஆல ொசகர் வீ.ரொஜகுைொொி 

1kg சீனி 
 500g 

ைி.தூ 
50g 

ை.தூ 
 100g 



2). கிரொம் கில ொகிரொம் நிறைகளுக்கொன ததொடர்றப விளக்குங்கள். 

kg கில ொகிரொம் கிரொம் கிரொம் 

  1kg 1000g 

  2kg   500g  

  3kg  

  2kg   250g  

  1kg   500g  

  4kg  

  5kg   750g  

 

 பொடநூல் பக்கம் – 50, 51, 52, 53 பைிற்சிகறள தசய்வதற்கு வழிப்படுத்துங்கள். 


